

张新文调研学校疫情防控和开学前准备工作时强调

# 开学复课各项工作必须细之又细实之又实

**本报讯(记者 胡德光)** 学校防控体系是否建立健全?开学准备工作做得如何?防控物资保障能否跟上?带着对师生健康安全的高度关切,4月9日,市委书记、市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组组长张新文深入部分学校,调研学校疫情防控和开学前准备工作。市委常委、秘书长任仲义,副市长曹升灵参加活动。

日前,省委、省政府研究决定

有序组织错时开学、错峰返校,全省高中、中等职业学校毕业年级4月15日开学返校。随着开学日期临近,全市开学复课前的准备工作也正在有条不紊地推进。

菏泽二中在“科学防治、依法管理、分类指导、家庭联防、教医联控”的原则下,先后进行了3次开学演练,并根据总结反馈,及时修正完善。张新文走进学校,认真查看校园出入管理、教

学环境消毒、防疫物资保障等准备工作情况,与学校教学、管理人员认真交谈,仔细听取意见建议。得知大家对恢复正常的教育教学秩序充满信心后,张新文叮嘱学校要严格落实防控措施,抓实体温检测、应急处置等重要环节,周密安排教学活动,确保开学安全有序。

在牡丹区实验中学,一场开学演练正在进行。由教师扮演

的“学生”在学校门口监测点,通过测温、登记、消毒等环节确认无异常后,依次进入校门。看到校园各项疫情防控措施准备就绪,张新文给予充分肯定。他勉励大家要以对学生、对家长、对社会高度负责的态度,细之又细、实之又实地做好应对疫情开学复课的各项工作。

最后,张新文又来到牡丹区职教园,从学生上课、就餐到

留观场所、物资保障,都逐项认真察看,深入细致了解,提出相关要求。他强调,各级各部门要精准精细做好各项开学准备工作,确保制定的措施既上墙、又落地。要对疫情风险有清醒认识,通过做细工作,实现风险可控、确保安全。要坚持一校一策,针对性采取措施,积极创造条件开学复课,努力恢复正常教学秩序。

# “一节一会”今日线上举行

第29届菏泽国际牡丹文化旅游节10时举行线上开幕式,通过各大媒体平台同步播出视频形式进行;  
2020世界牡丹大会“云论坛”20时开幕,通过省市电视台和网络平台直播方式进行

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 姜培军)** 第29届菏泽国际牡丹文化旅游节于4月10日上午10时举行线上开幕式,通过各大媒体平台同步播出视频的形式进行。2020世界牡丹大会“云论坛”于4月10日20时开幕,通过省市电视台和网络平台采取直播的方式进行。

第29届菏泽国际牡丹文化旅游节于4月10日上午10时举行线上开幕式,由山东省文化和旅游厅、菏泽市人民政府主办,菏泽市文化和旅游局承办,以“加快动能转换、培育幸福产业、促进文旅融合、贡献文化力量”为宗旨,以“赏盛世牡丹,品魅力菏泽”为主题。

各相关部门将严格执行疫情防控规定,制定安全保障工作方案、防控工作方案和应急预案,

播厅举行,由山东省人民政府主办,山东省科学技术协会、山东省自然资源厅、菏泽市人民政府承办,以“汇聚世界高端创新资源,打造牡丹产业融合高地”为宗旨,以“让牡丹为人类带来健康和美丽”为主题,以“让世界爱上菏泽牡丹”为宣传语。

高速公路各出入口、重点旅游景区实行最大承载量控制。4月9日,牡丹晚报全媒体记者采访看到,曹州牡丹园、中国牡丹园、曹州百花园等菏泽各大牡丹观赏园,在游客进入景区前均采取严格的实名登记、测量体温、消毒、要求佩戴口罩等措施。

花开花落二十日,一城之内皆欲狂。目前,我市各大牡丹观赏园早期、中期牡丹次第开放。4月9日,曹州牡丹园牡丹技术人员赵长记、曹州百花园牡丹技术人员孙文海等人介绍,一年一度的“花海景观”已经显现,根据目前长势和往年情况,菏泽牡丹花期将持续到“五一”前后。自4月9日开始,我市迎来降雨、降温天气过程,这将利于延长牡丹花期。

## 菏泽首个“宪法主题公园”亮相 将宪法元素与自然景观深度融合



**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)** 4月8日,巨野县宪法公园开园仪式举行。该公园为我市首个“宪法主题公园”。

据悉,巨野县宪法公园遵循“整合资源、科学规划、以人为本、高点定位”的创建原则,秉承“法治、生态、人文”的设计理念,将宪法元素与自然景观深度融合,形成了“一轴、多平台、多节点”的整体布局。通过宪法石刻、宪法橱窗、法治雕塑等载体,深刻阐述了宪法在治国理政中的重要地位与作用,彰显了恪守宪法原则、弘扬宪法精神、履行宪法使命的价值追求。

巨野县委常委、政法委书记

惠彦超在开园仪式上指出,宪法公园的建设是巨野贯彻落实中央关于全面依法治国新理念、新思想、新战略的具体举措,也是巨野广泛开展宪法学习宣传教育、大力推进法治文化建设的又一项实践行动。

惠彦超要求各有关单位要充分认识宪法宣传教育工作对全面推进“法治巨野”建设的重要意义,认真落实普法主体责任,发挥好宪法公园区域位置与设施功能优势,使其真正成为管用、顶用、实用、广泛受用的宪法宣传平台,为推动全面依法治县工作做出新的更大贡献。

## 省生物医药产业 创新创业共同体在菏成立

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)** 4月9日下午,山东省生物医药产业创新创业共同体成立大会在菏泽召开。

共同体运行主体山东省鲁南药物研究院与成员单位代表山东省科学院菏泽分院、山东省火炬生产力促进中心、步长制药、睿鹰制药签订“山东省生物医药产业创新创业共同体协议书”。

会议产生了共同体理事长单位及理事单位名单,选举产生了第一届理事会、理事长。会议同时表决通过了《共同体章程》。

我市生物医药产业已形成了“中药+中药制剂”、“化学原料药+制剂”、“药品+大健康”三驾齐驱集

群化格局和完整的产业链条;高新区、开发区、定陶区、鄄城县“四个”生物医药产业园区规划完整、特色鲜明;现代医药港项目已开始规划建设。成立山东省生物医药产业创新创业共同体为打造“231”产业体系,全流程打造生物医药核心产业,推动我市生物医药产业做大做强,探索生物医药协同创新与开放共享新模式具有重要意义。

共同体的成立,不仅给企业和政府部门之间创造了一个全新的媒介,也为企、高等院校和科研机构提供了一个沟通交流、对话协作的互动平台,对于促进协同发展、放大整体优势将起到很好的示范引领作用。

## 曹州牡丹园周末将迎来观赏黄金期

今年牡丹、芍药品种增至1900余个,新增其他花卉品种100多个



**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)** 4月9日,曹州牡丹园牡丹渐入盛花期,全天共接纳游客一万人左右,主要以个人自驾游为主。

在曹州牡丹园东大门,牡丹晚报全媒体记者看到,工作人员正对游客进行体温检测、消毒、登记。

曹州牡丹园里,许多牡丹已经盛开,“樱花大道”上一朵朵樱花竞相开放、美不胜收,虽然天空飘着细雨,仍吸引了很多人游客。

为了让游客更好地赏花,曹州牡丹园搭建了观景台;国花馆

前的“炫彩花廊”垂下的花枝随风摇曳,浪漫气息十足;“花朝美食节”会场已建设完毕,各种美味特色小吃等待游客品尝。

“园内的牡丹花品种很多、很漂亮,而且面积很大,空气中飘着牡丹的香气,雨中观赏牡丹别有一番风味,眼睛来观赏牡丹意境不一样。”从安徽赶来赏牡丹的游客张传峰说。

据曹州牡丹园负责人介绍,曹州牡丹园今年牡丹、芍药品种新增至1900余个,总量达到百万株,包括红魅、珊瑚落日、波斯美人等名贵芍药品种,新增其他

花卉品种100多个,共计26万盆,这些花卉都与牡丹一同争艳。今年一进入4月,气温适宜,牡丹陆续开放,最近一段时间早期花已经进入盛花期,估计本周末是观赏牡丹的黄金时期。届时,前来观赏牡丹的游客会更多,曹州牡丹园也将迎来新的客流高峰。

